

本轮英超最引人关注的一场较量当属英超的红蓝大战。排名第一的红军利物浦将在主场迎战排名第三的曼城,两支球队目前相差4分,但是曼城因为少赛两轮,因此落后4分的他们具有相当大的反超可能性。但是如果本场比赛利物浦能够取胜,那么曼城要想夺冠就会非常困难了。目前,英超冠军争夺战相当激烈,本场比赛谁取胜都将逼近最终的冠军,关注度空前。

现代快报记者 付智勇



# 红色遇到蓝色 谁会是主色调

## 红军利物浦本轮遭遇蓝月亮曼城 谁胜就将逼近英超冠军奖杯



### 利物浦逼近联赛冠军

利物浦队积74分,比位居第二的切尔西多两分,比第三名曼城多4分,但是曼城比两队少赛两场,仍然将夺冠的主动权掌握在自己手里。阿森纳过去4场比赛只得了两分,现在只比少赛一场的埃弗顿多出一分,能否获得下赛季欧冠的参赛资格已经成为很大的问题。

本赛季还剩5轮比赛,利物浦能否自1990年以来首次赢得联赛冠军,本轮在主场与曼城之战至关重要。

利物浦队长杰拉德说,“我们会尽自己最大努力拿下比赛,我们每次去球场的时候都保持着这样的信念,集中注意力且展示出我们的决心,这都是我们计划中要做的事情。”如果利物浦真的能够在安菲尔德球场击败曼城,那么罗杰斯的球队真有机会拿到阔别24年的顶级联赛冠军,亦将是利物浦史上第一个英超冠军、杰拉德职业生涯的第一个联赛冠军。当然,即使利物浦击败曼城,还有四场决战要踢,其中包括英超联赛第36轮坐镇



### 曼城夺冠 形势较乐观

曼城从目前的状况看有相当大的夺冠概率,但是从他们的赛程上看,曼城其实并不轻松。首先是客场对利物浦、主场对西布朗、客场对水晶宫、客场对埃弗顿、主场对西汉姆,中间还有主场对维拉和主场对桑德兰。假设曼城输给了利物浦,以他们的实力,4个主场全部拿下不是问题,这样就手握82分了。所以夺冠最终的关键就是曼城的这三个客场,利物浦和埃弗顿能平就行,只要拿下水晶宫,他们的最终积分就有可能达到甚至超过85分,成为笑到最后的那一个。比起切尔西,曼城已经心无旁骛。比起利物浦,他们有足够的人员和变化供调配,这在最后的决赛中尤为重要。

如果用分数来划定,今年英超夺冠的确保分数是86分。很显然,还有7场比赛而其中只有两个强敌的曼城,最有主动权。他们要做的只是保持稳定即可。

曼城将会在安菲尔德直面利物浦,这也是蓝月亮夺冠路上最大的障碍。此外,比赛日当天恰逢希尔斯堡惨案25周年纪念,这也给了红军额外的争胜动力,球队上下迫切希望能用本赛季最关键的胜利来告慰96名亡灵。

曼城目前31战后净胜球高达55个(进84球失29球,场均进2.71球失0.94球),比净胜球排名第二的利物浦整整多出6球。虽然进球数和失球数都位居联赛第二,但防守最为平衡这点是眼下这支曼城最令人无解的地方。进攻多点开花也是曼城的一大优势,相比于利物浦只有两位球员赛季总进球数超过20球,曼城方面则是多达4人达到这一水平(统计各项赛事的总进球数)。阿奎罗各项赛事完成26球、内格雷多打入23球、亚亚-图雷攻进22球加上哲科的21球,4人已经为曼城疯狂打入92球之多。

安菲尔德球场对阵切尔西的又一场争冠战役,值得一提的是,红军已豪取英超九连胜。

本赛季表现出色的杰拉德即将签下一份新的两年期合同,利物浦队长在客场对阵西汉姆的比赛梅开二度,本赛季英超数据上升至29场13球9助攻,利物浦一线队生涯进球数达到173个,超越国王达格利什升至队史射手榜第六位。目前杰拉德与利物浦的合同2015年到期,尽管双方还有一年合同,但俱乐部高层已经决定与利物浦队长续约,新合同的周薪为13万英镑,期限两年,合同总价值为1350万英镑。如果杰拉德再签下这份合同,合同履行完已36岁,基本接近退役。

曼城力争不败

### 竞彩投注看好分出胜负

本场比赛,从竞彩网开出的数据结构上看,态度不够明朗。论实力,还是曼城要更胜一筹,但是利物浦毕竟是主场作战,利物浦主场战绩为14胜1平1负,打进48球丢13球。利物浦的主场战绩将这场比赛又扳回到了一个平衡的状态。

曼城自从打完英联杯决赛之后,球队就将重心全部放在了联赛上。现阶段,曼城只有联赛冠军还有希望,从2月4日主场输给切尔西之后,曼城在随后的7场联赛中取得了5胜2平的战绩。曼城目前阵容还比较齐整,最大的遗憾莫过于前锋阿奎罗的缺阵。尽管曼城争冠形势严峻,但在对待阿奎罗的伤势上,曼城打算慢慢来。佩莱格里尼已经表示,阿奎罗不会出现在曼城与利物浦的比赛大名单中,作为本赛季攻击力最恐怖的两支球队,本场比赛很可能将是一场进球大战,阿奎罗的缺阵无疑对曼城的攻击线有所影响。

从两队的历史交锋上看,最近10次交锋,利物浦只赢了其中

的两次,双方打平了6次,曼城赢了两次。本赛季首回合,曼城主场2:1取胜,本赛季曼城要想双杀利物浦难度很大。本场比赛看好双方分出胜负,首选胜,次选负。



利物浦必须取胜

### 波彩成金

### 瑞典超新赛季 三强鏖战

2014赛季瑞典足球超级联赛已于4月初揭幕,从牌面实力来看,新赛季最有竞争力的仍是上赛季三强马尔默、AIK索尔纳、IFK哥德堡,而此前两个赛季的冠军赫尔辛堡和埃尔夫斯堡本赛季可能要继续休养生息。此外,在瑞典国家队世界杯预选赛出局后,瑞典足协开始了年轻化运动,大批效力国内联赛的青年球员获得了国家队出场机会,新锐球员的成长也是本赛季瑞典超的一个看点,尤其是马尔默和AIK索尔纳两支球队。

### 马尔默主打年轻牌

老牌强队马尔默上赛季时隔两年再度夺冠,不过带领球队夺冠的教练诺灵本赛季转投挪超布兰,此外还有中场哈德德转会霍芬海姆、弗里贝里转会博洛尼亚、前锋兰迪转会伯恩茅斯,牌面实力比上赛季有所下降。不过受惠于青训成果,马尔默现有的阵容仍然非常有竞争力,最近两届瑞典国家队和U21国家队共有10多名马尔默球员入选,而且多数为90后的新生代,25岁的“老将”国脚莫林斯已经升任球队队长,足见这支球队的天赋和潜力。值得一提的是,本赛季球队邀请了挪威足球教父、曾培养过索尔斯卡亚等球星的哈雷德任教,这位老帅长期混迹北欧足坛,对培养年轻球员颇有心得,本赛季马尔默的稳定性可能不如上赛季,但是冲劲比上赛季更足。

### AIK索尔纳直指冠军

首都球队AIK索尔纳上赛季最后时刻奋起直追,取得五连胜,但终究未能反超马尔默,屈居亚军。本赛季球队重整旗鼓,目标直指联赛冠军。已经执教三个赛季的主帅阿尔姆的继续留任,上赛季联手攻入37球的锋线“四人组”伊格博阿纳尼克、博格斯、戈伊通、巴霍伊全部留队,其中前三人均均为年轻的外籍球员,这在人员流动性极大的瑞典超实属不易,进一步显示了球队争冠的决心。另一方面,索尔纳的本土球员天赋丝毫不逊于马尔默,队中有7-8人是瑞典国家队和U21国家队的常规成员,本赛季又提拔一批出生于1992-1996年的球员进入一线队,这批孩子随时可能成为主教练手中的奇兵。

### IFK哥德堡稳中求胜

哥德堡上赛季在争冠形势大好的情况下,最后阶段连续不胜,将冠军拱手让给马尔默。本赛季哥德堡阵容大体保持稳定,只有头号射手海森加盟上海东亚,执教两个赛季的少帅斯塔雷继续留任,新引进球员大多来自北欧联赛,都属于物美价廉的实用型球员。与其他瑞典超球队相比,哥德堡球员的年龄结构更加合理,大部分主力球员在23-30岁当打之年,经验、技术和体能都处于职业生涯的巅峰,瑞典国脚亚当-约翰森本赛季继续以队长身份坐镇防线,成为球队的定海神针。除了对阵冲击力较强的年青球队偶尔可能吃点小亏外,大部分情况下哥德堡的稳定性都要高于其他瑞典超球队。

竞彩